Usar

ras indicadas e
a cor preta.

as espessu-

INSTALAGAO DE ELETROCALHAS
COM SUSPENSAO HORIZONTAL

INSTALAGAO DE ELETROCALHAS
COM SUPORTE PERFILADO 38x38mm

(INSTALAGAO DE ELETROCALHAS
COM MAO FRANCESA DUPLA)

INSTALAGAO DE ELETROCALHAS
COM SUSPENSAO VERTICAL

INSTALAGAO DE ELETROCALHAS
COM SUPORTE PERFILADO 19x38mm

INSTALAGAO DE ELETROCALHAS
COM MAO FRANCESA SIMPLES

Cor

Espessura

mm

<||[<Il|=<N[<{[<]|[« Q

N
N
N Q
© Q

NN N[N
SIS
W NS

N
O
N

Use Objeto
olor.
Plot. Color.

-
— T

@
g
[—] ABC CEBA

AATTTTTTITITTTTITTTTTTR TR TERRTTERNRNNRY

F
I

c
OO ©HEOE 0°0

At
f

EL\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\Jj @

ITEM DESCRIGAO UNID.
LEITO P/ CABOS GALVANIZADO
1 (P/ DIMENSOES VER DES. DO PROJETO) m
VERGALHAO #3/8” EM FERRO GALVANIZADO
2 COM ROSCA TOTAL m
3 | FIOS OU CABOS DE ENERGIA ISOLAGAO EM PVC m
4 | SUPORTE SIMPLES GALVANIZADO P/ PC
LEITO DO [TEM 1
5 GRAPA GUIA GALVANIZADA 60x38mm P¢
PERFILADO PERFURADO TOTAL GALVANIZADO
6 2 38x38mm CHAPA 14 m
7 | JUNGAO ANGULAR DUPLA ALTA GALVANIZADA p¢
PORCA SEXTAVADA FERRO GALVANIZADO #3/8” +
8 | ARRUELA LISA FERRO GALVANIZADO 23/8" cJ
CHUMBADOR DE AGO 83/8" COM ROSCA INTERNA 4
9 | PARAFUSO CABEGA REDONDA ROSCA COMUM cJ
83/8" x 1.1/4” + ARRUELA LISA 83/8” EM F* G
DET-02
FIXACAO DE LEITO EM _PERFILADO PENDENTE NA LAJE

LAJE

/

\Z
-

/  ﬁi%—l 2 ]
NERRVA
\‘ ,ﬁ” o o & o e
N T
IS | I~ R
L /
Y xfj@ ////
o [ a4
/o ) H 7 ay (VER TABELA)
R IR
/
N s
\ A///
12
s
- e

I TEM

DESCRIGAO

UNID.

QUANT.

ELETROCALHA PERFURADA TOTAL GALVANIZADA
CHAPA 14 (P/ DIMENSOES VER DES. DO PROJETO)

FIOS OU CABOS DE ENERGIA ISOLADO EM PVC

CANTONEIRA COM 2 FUROS FERRO GALVANIZADO

Pe

PORCA PERFIL COM PINO #1/4" + ARRUELA LISA #1/4" +
PORCA SEXTAVADA FERRO GALVANIZADO #1/4"

cJ

MAO FRANCESA GALVANIZADA (VER TABELA)

Pe

PARAFUSO CABEGCA REDONDA ROSCA SOBERBA 14x2" +
ARRUELA LISA 83/8" FERRO GALVANIZADO +
BUCHA DE NYLON S-10

cJ

TAB.

(%)

ITEM DESCRIGAO UNID.
1 ELETROCALHA LISA m
2 VERGALHAO #3/8" DE FERRO GALVANIZADO COM ROSCA TOTAL m
3 BALANCIM PC
4 SUSPENSAO OMEGA cJ
5 SUSPENSAO HORIZONTAL PC
6 SUSPENSAO VERTICAL PC
7 PERFILADO PERFURADO 19x38mm OU 38x38mm cJ
8 MAO FRANCESA SIMPLES m
9 MAO FRANCESA DUPLA PC
10 | PARAFUSO CABEGA SEXTAVADA ROSCA COMUM #3/8" x 1.1/2" cJ
+ PORCA SEXTAVADA ¢3/8"
+ ARRUELA LISA #3/8” EM FERRO GALVANIZADO
11 | PARAFUSO CABEGA REDONDA ROSCA COMUM #1/4" x 1/8" PG
12 | CHAPA DE REFORGO PC
DET-01
F /XAQZ'O DE ELETROCALHAS
KS/ESC‘.
w—if‘;/@)
2em (| d | | d/4
saeel] >
‘ pE—
R 1
- — ]
//
/
ssetf] [3— ya s
:ymrrr_\ / /
poud 1 rlj / /
| S
H / /o (VER TABELA) ‘
H e / |
Iy
[
%g
sl 2
I
I TEM DESCRIGAO UNID. |QUANT.
1 ELETRODUTO DE FERRO GALVAN/ZADO m -
2 BRAGADEIRA PERFIL GALVANIZADA P¢ -
3 M~AO FRANCESA GALVANIZADA (VER TABELA) PC 1
4 PARAFUSO CABEGA REDONDA ROSCA SOBERBA 14x2” + cJ VER
ARRUELA LISA #3/8" + BUCHA DE NYLON S—10 (TA%
*
TABELA
A (m) MAO FRANCESA | ITEM (4)(x)
0,30 SIMPLES 2
0,40 o 0,80 DUPLA 3
0,90 o 1,40 REFORGADA 5

- DET—06 :
DETALHE DE FIXACAQ DE ELETRODUTO COM PERFILADO

S/ESC.

\_

/

TABELA

ELETROCALHA

A (m) (mm) MAO FRANCESA

ITEM (6)(*)

0,30 < 150 SIMPLES

2

0,40 a 0,80 > 150 e < 600 DUPLA

J

0,90 a 1,40 >700 e < 1000 REFORGADA

5

DET-07
DETALHE DE FIXACAO DE ELETROCALHA

\_

S/ESC.

,/

(/ESC.

/ a / _ /
/ / - R .
L El/ El 1
(o o
ONINO ﬁ@
1@@@@@@@@ ©® [
ITEM DESCRIGAO UNID.
1 | ELETROCALHA LISA m
2 | VERGALHAO #3/8" DE FERRO GALVANIZADO COM ROSCA TOTAL m
3 | FIOS OU CABOS DE ENERGIA PG
4 | CANTONEIRA COM 2 FUROS cJ
5 | PORCA SEXTAVADA #3/8" + ARRUELA LISA EM FERRO GALVANIZADO PG
6 | JUNGAO ANGULAR DUPLA ALTA GALVANIZADA PG
CHUMBADOR DE AGO #3/8" COM ROSCA INTERNA

7 | + PARAFUSO CABEGA SEXTAVADA ROSCA COMUM #3/8" x 1.1/2" cJ
+ ARRUELA LISA #3/8" EM_FERRO GALVANIZADO

8 | PERFILADO PERFURADO 19x38mm OU 38x38mm m

9 | ADAPTADOR DE SEGURANGA PG
PARAFUSO CABEGA SEXTAVADA ROSCA COMUM #3/8" x 1.1/2"

10 | + PORCA SEXTAVADA #3/8" cJ
+ ARRUELA LISA #3/8" EM FERRO GALVANIZADO

DET-03

FIXACAO DE ELETROCALHA EM PERFILADO PENDENTE NA LAJE

/

-

DETA

S/ESC.

PERFILADO

ARRUELA LISA + PORCA SEXTAVADA

VERGALHAO MECANICO

ARRUELA LISA

PORCA SEXTAVADA

GANCHO P/ PERFILADO

LHE DE SUSPENCAQ DE PERFILADO

ARRUELA LISA + PORCA SEXTAVADA

DERIVAGAO LATERAL P/ ELETRODUTO

\ S/ESC.

COM PINO

COM PINO

BUCHA E ARRUELA P/ ELETRODUTO

DET-08
DETALHE DE DERIVACAQO LATERAL P/ ELETRODUTO

~

/

~

\ -

] \ R / B 3
Lo
“’ ’ ‘/‘ ! i ‘~ " “
Cr—a . i oG
— / L
s g
| % ] |
I TEM DESCRIGAO UNID.
1 ELETRODUTO DE FERRO GALVANIZADO RIGIDO PESADO A ¢ m
INDICADO EM PLANTA.
2 CONDULETE EM ALUMINIO FUNDIDO TIPO *L” & P¢
MESMA DIMENSAO DO ELETRODUTO INDICADO EM PLANTA
3 FIXACAO DO ELETRODUTO DET.

\_

DET—-11

DETALHE DE FIXACAO DE ELETRODUTO

S/ESC.

I TEM DESCRIGAO UNID.
1 ELETRODUTO DE FERRO GALVANIZADO RIGIDO PESADO m
2 VERGALHAO #3/8" DE FERRO GALVANIZADO COM ROSCA TOTAL m
J BRAGADEIRA PERFIL GALVANIZADA P¢
4 PORCA SEXTAVADA #3/8" + ARRUELA LISA EM cJ

FERRO GALVANIZADO #3/8"
5 ADAPTADOR DE SEGURANGCA EM FERRO GALVANIZADO P¢
6 PERFILADO PERFURADO TOTAL GALVANIZADO SIMPLES P¢
OU DUPLOO38x38mm CHAPA 14
7 JUNGAO ANGULAR DUPLA ALTA GALVANIZADA P¢
8 CHUMBADOR DE AGO #3/8" COM ROSCA INTERNA cJ
+ PARAFUSO CABEGCA REDONDA ROSCA COMUM #3/8" x 1.1/2”
+ ARRUELA LISA #3/8" EM FERRO GALVANIZADO
DET—-04

DETALHE DE FIXACAO DE ELETRODUTO EM PERFILADO

il-@lj_

o= ﬁ
| TEM DESCR/CAO UNID.
1 PERFILADO PERFURADO TOTAL GALVANIZADO m
CHAPA 16 (P/ DIMENSAO VER DES. DO PROJE TO)
2 SUPORTE PARA PERFILADO F° G° DO ITEM 1 P¢
3 VERGALHAO ¢3/8" EM F° G° COM ROSCA TOTAL m
4 PORCA SEXTAVADA ¢3/8" + ARRUELA LISA F° G’ CcJ
03/8"
5 JUNG‘AO ANGULAR DUPLA ALTA GALVANIZADA P¢
6 CHUMBADOR DE AGO ¢3/8" COM ROSCA INTERNA cJ
+ PARAFUSO CABEGCA REDONDA ROSCA COMUM
¢3/8' x 1. 1/2" + ARRUELA LISA 63/8" F G

DET-05

DETALHE DE INSTALACAO PERFILADO

,/

-

4 t ™

LAJE ou PAREDE __/

ITEM DESCRIGAO

ELETRODUTO DE FERRO GALVANIZADO A FOGO

BRAGADEIRA CIRCULAR GALVANIZADA ¢ CHAPA 18

PARAFUSO CABEGA REDONDA ROSCA SOBERBA (10x11/4")

ARRUELA LISA #1/4” FERRO GALVANIZADO

BUCHA DE NYLON S-6

S/ESC.

N

DET-09
DETALHE DE FIXACAO DE ELETRODUTO

~

,/

\s/gsc.

/

-

7

5

B -
L
o=
y

| TEM DESCRIGAO UNID. |QUANT.

1 | ELETRODUTO DE FERRO GALVANIZADO PESADO #3/4" m -
BRAGADEIRA CIRCULAR #3/4” + PORCA SEXTAVADA #3/8"+

2 | PARAFUSO CABEGA REDONDA ROSCA COMUM 91/4” x 5/8" P¢ 1
+ ARRUELA LISA 91/4” EM FERRO GALVANIZADO

3 | vErRGALH?PO 23/8" F? G? COM ROSCA TOTAL m -
PORCA SEXTAVADA ¢3/8"

4 + ARRUELA LISA EM FERRO GALVANIZADO <Y 4

5 | JUNCAO ANGULAR DUPLA ALTA GALVANIZADA PG 1
CHUMBADOR DE AGO #3/8" COM ROSCA INTERNA

6 | + PARAFUSO CABEGA SEXTAVADA ROSCA COMUM #3/8" x 1.1/2"| CY 1
+ ARRUELA LISA 93/8" EM FERRO GALVANIZADO

S/ESC.

DET-10

FIXACAO DE ELETR

ODUTO PENDENTE NA LAJE

-~

DERIVAGAO LATERAL P/ ELETRODUTO

~

ELETRODUTO

3

ELETROCALHA 4

? PARAFUSO CABECA REDONDA +

VISTA LATERAL

S/ESC.

DERIVACAO LATERAL P/ ELETRODUTO

ELETRODUTO

ELETROCALHA

VISTA FRONTAL

S/ESC.

DET—12

DETALHE DE DERIVACAO LATERAL P/ ELETRODUTO

S/ESC.

ARRULA LISA + PORCA SEXTAVADA

/

-

S/ESC.

\_

DET—13
DETALHE DA SAIDA HORIZONTAL P/ ELETRODUTO DO LEITO

ELETRODUTO

SAIDA HORINZONTAL DE

LEITO P/ ELETRODUTO

PLANTA CHAVE

/

0 EMISSAO INICIAL

JOSE 20/01/2015

REV. | DESCRIGAO

RESPONSAVEL DATA

EncEEARNELY Y 1 (VBASE
[ s (R

valdeci ferreira B NE'_

SECRETARIA DE ESTADO DA SAUDE — SUS / SP

GRUPO TECNICO

_::I DE EDIFICAGOES

Av. Dr. Enéas de Carvalho Aguiar, n.188, 3°andar
Sdo Paulo/SP  Cep 05403-000
Tel. (11)3066 8420 Fax (11)3066 8482

—
UNIDADE

INSTITUTO DE INFECTOLOGIA EMILIO RIBAS

AV. DR. ARNALDO, 165 — SAO PAULO — SP

REFERENCIA

ALIMENTADORES
DETALHAMENTO

ETAPA DO PROJETO

PROJETO EXECUTIVO

CODIGO DO EDIFICIO FOLHA

GERAL
613
ELeTRICA| sk | "20,/01/2015

IER—00A1 4—GER—ELE—DET—PE—613—R00

DIRETOR DO D.T.E.

COORDENAGAO DE PROJETOS

Arg. ADHEMAR DIZIOLI FERNANDES Arg. MARIA CRISTINA GOMES JOTTEN

COLABORADORES

AUTORES DO PROJETO




